

PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2357

Page 1, line 15, remove the overstrike over "~~Juvenile~~", remove "Juvenile offenders", remove the overstrike over "~~adults~~", and replace "adult offenders" with ", except that an adult held under a delinquency proceeding may be held with juveniles and a juvenile transferred or waived to adult court on a felony criminal offense may be housed with adults in a jail or regional correctional facility"

Renumber accordingly